



舌尖上的体育

郑州晚报体育微博: <http://weibo.com/2219210137>

招牌菜 | 冷头盘 | 鸡尾酒 | 甜点 | 靓汤

苍天啊,大地啊,我们又相信爱情了 莎娃又有新男友了? 这次她玩的还是姐弟恋?



莎娃和新男友(中)迪米特洛夫



招牌菜

近日,ESPN网球记者达伦·罗威尔在其个人推特上爆出这一猛料。他言之凿凿地表示,莎娃已经摆脱单身,她正在和有“小费德勒”之称的迪米特洛夫约会。这位保加利亚新星年仅21岁,比俄罗斯美女小4岁。

莎拉波娃是无数男性球迷的梦中情人,在国际网球杂志“Tennisreporters”刚出炉的2012年度性感球员的评选中,莎娃获得40.8%的选票,当选现役最佳性感网坛女选手。

全世界粉丝都关注着这位网坛美女的感情世界。罗迪克、费雷罗、德约科维奇都曾成为她的绯闻男友,但莎娃一直对自己的感情生活保持低调。直到2009年,莎拉波娃

和NBA球员武贾西奇的恋情被媒体曝光后,俄罗斯红粉终于不再掩饰,两人甜甜蜜蜜,甚至在洛杉矶购置豪宅作为爱巢。

当外界传闻两人谈婚论嫁时,去年美网莎娃居然主动爆料,她又恢复了单身。情场失意的莎娃在2012年的赛场上却颇为得意,澳网取得亚军,随后首夺法网桂冠,实现全满贯,再次站上事业的巅峰。

在年终总决赛中,莎娃不敌小威屈居亚军。在另一个战场,她却是胜者。此前,迪米特洛夫正是小威的绯闻男友,两人在2012年初被媒体发现在巴黎街头牵手漫步,在一家适合调情的餐厅共进午餐。迪米特洛夫

还经常出现在小威的比赛包厢和训练场中。但到了年底,迪米特洛夫身边换成了莎娃。2012年12月,参加意大利米兰表演赛的莎拉波娃被媒体抓拍到与迪米特洛夫一同漫步米兰街头,两人举止亲密,谈笑风生。

“正太”迪米特洛夫出生于1991年,去年年终世界排名第48位。今年的布里斯班站比赛中,迪米特洛夫扮演“黑马”,一路杀进决赛,最终不敌穆雷,获得亚军。

2013年的澳网即将开始,莎娃少不了要应付记者们对其新感情的挖掘。而对于莎娃的姐弟恋绯闻,粉丝们倒是可以接受:至少两个人看上去都挺养眼的。 史一方



鸡尾酒

韩国前棒球明星上吊自杀 方式竟与前妻崔真实惊人一致

据媒体报道,曾效力于日本职棒大联盟读卖巨人队的韩国投手赵成民,昨日早晨被女友发现在公寓厕所内上吊自杀,年仅39岁。赵成民在中国球迷中并不知名,但他的前妻韩国明星崔真实却被很多人所熟知。巧合的是,赵成民选择自杀的方式竟然和崔真实一模一样。



赵成民



崔真实

警方推测赵成民的自杀原因可能是来自生活方面的压力。赵成民在1997年与当时韩国人气最高的女艺人崔真实结婚,两人还育有一儿一女,但这段婚姻仅维持了3年6个月。 李博



甜点

费迪南德欲当首位黑人007

据报道,曼联球星费迪南德在踢球之余爱走秀、开时装店,然而这些满足不了他,他有更大的梦想——成为首位黑人詹姆斯·邦德。

不知道费迪南德这个愿望能否实现,但《太阳报》在一定程度上满足了他的愿望。《太阳报》为他合成了几张经典电影海报,包括《泰坦尼克号》、《海滩》等。

关于自己的演艺前途,费迪南德说道:“我喜欢感情戏,一些即兴的表演。我扮演了太多配角,我需要成为卢瑟那样的角色。或者如果他们正在寻找一名新的詹姆斯·邦德,我不会说这我无法胜任。” 王文



冷头盘



马苏孔令辉即将完婚

吴奇隆不当新郎做证婚人

马苏的情感一直是个谜,虽然与国家女乒主帅孔令辉恋爱了八年,马苏却又频频与吴奇隆传绯闻,甚至在孔令辉透露将在今年内娶马苏之后,女方也没有丝毫表示。不过,近日,马苏穿着性感作为吴奇隆的“戏里女友之一”联手出席时尚活动,这一谜底终于揭开了。吴奇隆亲自证实,马苏将于年内和孔令辉结婚,而他自己将要出任的是证婚人,新郎还是孔令辉。 李岩



马苏



陈乐桐

邓卓翔正牌女友现身

国脚邓卓翔的正牌女友终于现身了。昨日,邓卓翔女友晒了二人合照,并写道:“希望未来的日子,你一切都好!”随后邓卓翔转发并回复:“都会好的,而且必须好!”

通过微博上的暧昧互动,邓卓翔与女友正式宣布关系。之前曾有传闻称邓卓翔女友另有其人,但这名叫陈乐桐的美女才是正牌。微博上的认证信息显示,陈乐桐是一名演员、综艺节目主持人。 阿文

惨遭性感模特无情抛弃 巴神球场情场皆失意

日前巴神被拍到和“亚父”曼奇尼在训练场上扭打在一起,忍无可忍的曼城急欲将他抛售,而昨日《花花公子》性感模特塔比宣布已经抛弃巴神,结束了7个月的恋情,痛不欲生的巴神全力挽回也无济于事。

巴神不仅失去了塔比,他和拉法埃拉也并未因女儿出生和好。拉法埃拉抱怨巴神未在她分娩时陪伴她,对女儿Pia也是不闻不问,而愤怒的巴神威胁告前女友诽谤,他还要做亲子鉴定,证明Pia是他亲生的。一对金童玉女走到对簿公堂的分上,实在让人唏嘘,而巴神现在绝对是四面楚歌。 王平



塔比



靓汤

300斤足球流氓变“淑女”

大千世界无奇不有。据报道,英国一名300斤的足球流氓摇身一变,成了丝袜熟女。36岁的理查德·艾伦曾是一名作恶多端的足球流氓,如今他“悔过自新”化身成了熟女贝西。

身高1.88米的艾伦在变性前体重153公斤,不过在变性成贝西后骤减到109公斤。如今她也有了傲人的C罩杯,没了昔日足球流氓的踪影,完全是一名丝袜熟女。令人惊奇的是,贝西在变性前有妻子,也有一个11岁的女儿,不过目前二人已经结束了长达12年的婚姻。 林峰

